A pozitiv szamok silyozott szamtani és mértani kézepei kozt fennallo egyenlStlenség felhasznalasaval

8+2+11
(1) ab® +bc® + ca® = %(abf’ +bc® + ca®) =
8ab® + 2bc® + 11ca®  11ab® + 8bc® + 2¢a®  2ab® + 11bc® + 8ca®
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> [(ab®) (6e%)2(ea®) 7+ [(@b?) 1 0 (ea®)?] T+ [(@b) (be”)  (ea)] T =
= a*b’c + b3ca + 2ab = abe(a®b + b*c + ca).
Egyenl6ség pontosan akkor all, ha ab® = be® = ca®, azaz a = b = c.

wMegjegyzés. A8,2,11slyokat — —eredetilegmintg, g2, g3 pozitiv szamokat — agy valasztottuk, hogy (1) 3. és 4.
soranak elsé tagjaiban a, b, ¢ kitevsi egyenlSk legyenek. Ebb&l a homogén lineéaris egyenletrendszerbél kapjuk a g; :
g2 : g3 =8:2:11 ardnyt.



